世界綜合報導

全球各地扶輪消息簡訊

1〕英國

英國奧爾香 (Horsham) 扶輪 社的 John Le Rossignol 有一次在 蘇格蘭一間店舖看到高度約 150 公分的紙板長頸鹿,他發現這些 紙板長頸鹿每隻售價大約只要 150美元。John Le Rossignol 與 他所屬的扶輪社鑒於英國許多的 大城市都會展出由混凝土與樹脂 做的野生動物,花費貴上許多, 所以激發他們利用紙板長頸鹿在 2013年辦了一場為期兩週的活 動。結果贊助支持的人士買了51 隻紙板長頸鹿,並徵求學生與義 工來裝飾牠們,這項活動募得了 超過3萬美元,幫助40家當地 的慈善機構。

奧爾香鎮約有 5 萬人,其中的領導人物要求霍舍姆扶輪社再度舉辦這項活動,這次的動物主角是 187 隻混凝紙漿大象,大部分身高不到 2 英呎,展覽主題為「象徑」(Elephantastic Trail)。野生動物畫家 Pollyanna Pickering與喜劇演員 Vic Reeves 等名人都參與裝飾大象,以協助「象徑」的主要受益單位:當地的野生動物慈善團體「生而自由基金會」

大象的鼻子擁有 10 萬條肌肉,可以抬起 770 磅的重物。

(Born Free Foundation)。眾多運 動員與演員(例如《哈利波特》 的茱莉華特斯 Julie Walters) 也在 其他的大象上面簽名。2015年7 月底到8月的五週內,這些大象 分成三條路徑,到奧爾香各地的 公司行號內展出。尚未被裝飾的 大象與紀念商品,例如填充玩具 與象徑路線圖等,募得超過3萬 美元。John Le Rossignol 預期 2015 年底的拍賣所得會讓總募款金額 往上攀升, 這場活動總共有135 個組織參與,協助了65間慈善單 位。「生而自由基金會」從中分得 的募款將用於在義大利托斯卡尼 興建一座大象保護區。

撰文: Brad Webber

2〕宏都拉斯

位於寇阿巴荷 (Coa Abajo) 的羅門蘿紗鄉村男女混合學校 (Escuela Rural Mixta Ramón Rosa) 擁有三間教室,但是門窗因蟲蛀腐朽,屋頂也漏水,只要每逢大雨,都得把 32 名小學生與 8 名幼稚園學生送到附近的建築物去躲雨。因此德古斯加帕皇家城市 (Villa Real de Tegucigalpa) 扶輪社自備 1,000 美元,加上 4250 地區(貝里斯、瓜地馬拉、宏都拉斯)出資 5,000 美元,於 2014 年進行學校的整修工程並更換 40 張書桌,並負責監工。該社一半的社員(當時約有 17 人)定期訪看工地,當地 70 戶人家中有許多都參與協助了這項工程。該社持續支持對該校,邀請校長與老師參加一場為期兩天的創新教學研討會,另外還捐贈文具用品。

巴基斯坦
2014 年在 188
個國家的肥胖
排行榜上名列
第九。

3〕巴基斯坦



巴基斯坦的扶輪社員為根除小兒麻痹活動,召集 20 名健美先生舉辦了一場友誼賽。這場 6 月在拉希姆亞爾汗(Rahim Yar Khan)舉辦的免費活動吸引了超過 200 名觀眾,他們瞭解到扶輪在根除小兒麻痹方面所做的紹念品不獲贈 T 恤、帽子與其他的紀念品不知。這場比賽的協辦單位有拉希姆亞爾汗律師公會與鐵人健身房。拉希姆亞爾汗扶輪社社員 Muhammad Mumtaz Baig是巴基斯坦根除小兒麻痹等疾病全國委員會的委員,同時也是該健美出費的主辦人,他表示該社常舉辦運動相關的活動以提醒大眾注意小兒麻痹。

4 〕 烏干達

烏干達坎帕拉北區 (Kampala-North) 扶輪社與加州拉荷亞的多利松 (Torrey Pines) 扶輪社透過一筆 114,500 美元的全球獎助金,認養了烏干達的恩康朵 (Nkondo) 鎮,辦理的計畫涵蓋了扶輪 6 個焦點領域中的 4 個。坎帕拉北區扶輪社的社員 Francis Tusubira 表示,在各項計畫中扶輪社員為一間鄉下學校增設了圖書館與電腦室,並使一間本來關閉已久的診所重新運作。Tusubira 表示:「如果想要脫貧,必須要有完整的配套措施,先從簡單的事情做起,當人們了解自己有能力迎接挑戰,他們就會變得更願意去滿足自己的需求。」